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Γ2. Για  α = 7  οι τιμές είναι : -1 , 1 , 1 , 5 , 7 , 7 , 9 , 11
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ΘΕΜΑ  Δ 
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H  f  είναι γνησίως αύξουσα στα  (- , -1]  και  [1 , +)  ενώ 
είναι γνησίως φθίνουσα στο  [-1 , 1]. 
Η  f  παρουσιάζει τοπικό μέγιστο για  x = -1  την τιμή  f (-1) = 5 
Η  f  παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για  x = 1  την τιμή  f (1) = 1 
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 f΄΄(x) dx = f΄(x)  = f΄(3) - f΄(1)  = f΄(3) = 24  
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